Субъекты малого и (или) среднего предпринимательства, обращающиеся                      за получением займа, должны отвечать следующим обязательным требованиям:
· состоять на налоговом учете по месту нахождения в Инспекции Федеральной налоговой службы по Киришскому району Ленинградской области и осуществлять деятельность на территории муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в приоритетных сферах развития малого и среднего предпринимательства муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
· не иметь на последнюю отчетную дату задолженности по налогам, сборам, пеням и штрафам перед бюджетами всех уровней бюджетной системы РФ и страховым взносам, пеням и штрафам во внебюджетные фонды;
· не находиться в процедуре ликвидации, реорганизации, банкротства на момент обращения за микрозаймом; 
· деятельность не приостановлена в установленном действующим законодательством порядке на момент обращения за микрозаймом. 
· срок осуществления хозяйственной деятельности составляет не менее 3 (трех) месяцев с даты государственной регистрации.

Приоритетные сферы развития малого и среднего предпринимательства муниципального образования Киришское городское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области

· производственная сфера;
· инновационная деятельность;
· социально значимые отрасли (образование; предоставление социальных услуг; здравоохранение; физическая культура и спорт; досуг и развлечения);
· общественное питание;
· деятельность в сфере сельского хозяйства и рыбоводства;
· деятельность в сфере туризма;
· деятельность в сфере народных художественных промыслов;
· деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
· деятельность в сфере предоставления бытовых услуг населению (за исключением услуг по ремонту и строительству жилья и других строений);
